11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2009 11:00:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.12.2009 10:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119652/answer/119653




YBaxaemuiii AHTOH! Huuero ocoGeHHOTO [j1s OAepKaHusa HOPMalbHOM 3PEKIUKA He HYXKHO -
3[0poBasi NUllla, UCK/IIOUEHNEe KyPEeHUSs, allKOr0JIsl U HapKOTUKOB, peryspHas 10JI0oBas XKU3Hb C
IIOCTOSTHHBIM 3[JOPOBBIM II0JIOBHIM ITAPTHEPOM U TJIaBHOE - 3[0POBas IICUXUKa. YOadyu.



